

Středoškolský turnaj v kopané vyhrálo GPOA

ZNOJMO (rzt). Střední školy a střední odborná učiliště ze Znojma a Moravského Krumlova se střetly na fotbalovém turnaji, který se uskutečnil na hřišti v Jevišovicích u příležitosti výročí 17. listopadu.

Na turnaji hrála čtyři družstva systémem každý s každým. V prvním utkání se Střední škola Přímětická střetla s pozdějším vítězem turnaje GPOA Znojmo, které zvítězilo 4:0. Tým GPOA Znojmo byl střelecky skutečně při chuti, což ukázal v utkání proti Gymnáziu Znojmo, kdy

vyhrál poměrem 7:1. Ve druhém utkání bylo soupeřem Přímětické Gymnázium Moravský Krumlov a znojemský tým zvítězil 3:1. Dvakrát se trefil Patrik Bogner (CR 4A) a jednou Petr Valenta (KČ 1B).

V posledním zápase, který byl soubojem o druhé místo, porazila Přímětická Gymnázium Znojmo 4:2, čímž se uzavřelo následující pořadí: 1. GPOA Znojmo, 2. SOU SČMSD Přímětická Znojmo, 3. Gymnázium Znojmo, 4. Gymnázium Moravský Krumlov.

Pondělí 9. listopadu 2015 — Noviny pro jihomoravský region —



Ročník XV.

ZNOJEMSKÝ

46 / 15

čtyřdenn

www.znoj-tyden.cz

Cena: 12 Kč

RADY - PORADY

Přírodní, nebo chemická kosmetika?



ZNOJMO (Jitka Pokorná). To je otázka, nad kterou by se měla zamyslet každá žena jakéhokoliv věku. Především pro majitelky citlivé pleti je tou správnou volbou právě ta zdravější a šetrnější varianta. Používáním chemické kosmetiky si totiž mohou přivodit řadu zdravotních potíží. Nejčastěji je to podráždění a alergická reakce. V horším případě pak nepříjemná a zdlouhavá léčba.

Jaké jsou tedy hlavní rozdíly mezi přírodní a chemickou kosmetikou?

V té **přírodní** nenajdete ropu, parafiny, složité alkoholy a žádné chemické látky. Naopak obsahuje účinné látky, se kterými se můžeme volně

setkat v přírodě nebo na zahrádce. Mezi ty nejvýznamnější patří především bylinky, vitamíny, mandlový či olivový olej a mnoho dalších ingrediencí. Nejsou rakovinotvorné, neucpávají pleť a nehrozí žádné alergické reakce. Při užívání přírodní kosmetiky je účinek vidět sice až po delší době používání, avšak je kvalitní a dlouhotrvající.

Chemická kosmetika je dostupná v každé drogerii za líbivou cenu. Uměle vytvořené látky nepronikají hluboko do pokožky a rozhodně nedodávají pleti účinné látky. To slibuje pouze klamavá reklama. Chemická kosmetika navíc způsobuje i mnoho alergických reakcí, dokonce může být i karcinogenní (rakovinotvorná).

Přírodní kosmetika je sice dražší, ale účinná. V dnešní době si ji dokonce můžete připravit i sami v domácím prostředí. Na internetu najdete spoustu užitečných rad a receptů jak na to. Teď už je tedy pouze na vás, kterou variantu kosmetiky si zvolíte.



Pondělí 9. listopadu 2015

Noviny pro jihomoravský region

Ročník XV.

46
15

Cena: 12 Kč

46 15 týden

ZNOJEMSKÝ

www.znoj-tyden.cz



ZNOJENSKÝ

Ročník XLV

46
15

Cena: 12 Kč

týden

www.znoj-tyden.cz

Studenti z Přímětické obsluhovali pět set hostů na velvyslancech

VIDEŇ (jm). V duchu oslav se na Velvyslancech České republiky ve Vídní nesl dvacátý devátý říjen, kde ani letos nechyběli žáci gastronomických oborů ze SOU a SOŠ Přímětická Znojmo. Při příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu se zde konal raut a žáci Hana Křivánková, Petra Handlová a Martin Holáček, Dang Anh Tí, Přemysl Mlek, Vladimír Doležal a Adam Vařeka se tradičně zhostili obsluhy hostů. Těch se sešlo na pět set. „Žáci naší školy měli možnost letos spolupracovat s pražským Top Hotelem, který se ujal přípravy pokrmů na tuto prestižní společenskou akci, díky níž se studenti mohli zviditelnit i v zahraničí a předvést tam své odborné dovednosti.“ Informoval ředitel školy Libor Hanzal.

FOTO: archiv školy



ZNOJEMSKÝ

www.znoj-tyden.cz

Ročník XIV.

46
15

Cena: 12 Kč

čtyřden



Seminář vysvětlil vše o rozhodčím řízení



Předseda Rozhodčího soudu při HK ČR A AK ČR Zdeněk Somr přednáší účastníkům znojemského semináře.

FOTO: F. Střecha

ZNJMO (chaf). Rozhodčí řízení je institut, který v praxi využívá stále více subjektů. V případě majetkových sporů je proti klasickému soudnímu řízení rychlejší, zpravidla méně nákladné a pro mnohé může být atraktivní i to, že je ne veřejně. Okresní hospodářská komora ve Znojmě proto pro všechny zájemce uspořádala seminář na toto téma, na kterém přednášel předseda rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Advokátní komoře ČR Zdeněk Somr a také tajemnice této instituce Marie Moravcová. Návštěvníci, kteří přednáškovou místnost na Střední škole na Přímětické ulici zaplnili tak mohli seznámit se všemi detaily rozhodčího řízení, ať už v oblasti teorie, ale zejména praxe.



ZNOJMSKÝ
Ročník XV.
46
15
týden
www.znoj-tyden.cz
Cena: 12 Kč

Za sladkým dobrodružstvím do Prahy

ZNOJMO (A1). Už se vám někdy stalo, že vám někdo nabídl sníst tolik čokolády, pralinek a trufli, kolik budete chtít? A kolik sníte, záleží jen na vás? Žáci ze střední školy na ulici Přímětické ve Znojmě takové sladké šlácku polkalo.

Studentská cestovní kancelář CK KUDY TUDY připravila pro své spoluzáky gastronomický zážitek. Jednodenní výlet do Prahy začal pro některé velmi brzy. Někteří museli vsázet už ve čtyři hodiny ráno, ale cesta byla dlouhá, tak vše dohnali v autobuse. Jakmile se autobus přiblížil centru Prahy, sezámila děvčata z třetího ročníku oboru cestovní ruch své spoluzáky s obecnými informacemi o Praze a zopakovala jim program, který je čeká.

Výlet začal exkurzí ve francouzské restauraci Art Nouveau v Obecním domě v Praze. Ptal se, proč právě tam? Odpověď zní, kde jinde by se měli žáci gastronomických oborů učit, čerpat informace, dovednosti a inspirovat se a v budoucnu možná i pracovat, než v takovýchto podnicích. Francouzská restaurace je typem ažili výběrové restaurace vysoké třídy, která má pražské secese a je

vysoce hodnocena mezi odbornou veřejností pro svou kvalitu kuchyně a neopakovatelnou atmosféru umocněnou jazzovou nebo živou klavírní hudbou, která patří mezi absolutní gastronomickou špičku u nás. Francouzská restaurace je nejkraňší secesní restaurací na světě, zaujímá plochu celého severního pravého křídla čehni stěny Obecního domu, který byl postaven za účelem vytvořit distojný stánek české kultury. Projekt vypracovali architekti Antonín Bašánek a Osvald Polívka. Obecní dům byl otevřen veřejnosti 5. ledna 1912.

Pan ředitel spolu se svými zaměstnanci provedli žáky po provozzech a po celou dobu podávali zajímavé informace a odpovídali na dotazy žáků. Na co se žáci nejvíce těšili? Na Muzeum čokolády. Žáci objevili v muzeu celou historii kakaového nápoje a čokolády, sahající až do doby bajých Aztéků. Mohli sníst tolik čokolády a pralinek a trufli, kolik chtěli. Navštívili kakaovou plantáž uprostřed pralesa a poodhalili tajemství magického stromu Theobroma Cacao. Dozvěděli se o zdravotních výhodách čokolády a zjistili, že proti obečnemu míňení je to velice zdravá potravina.



Prvních 30 minut strávili v muzeu s průvodcem, který je provedl expozici a poučil je především o historii kaka a čokolády, o kakaovníku a jeho pěstování a cestě kaka do Evropy. Během prohlídky ochutnávali výběrné čokolády. Pak se přesunuli do výroby a na Vlasní oči viděli, jak vznikají belgické pralinky, které samozřejmě také ochutnali. Závěrem je ještě čekal krátký film v kinosále. Následovala prohlídka historických fontán a focení. Po této sladké exkurzi žáci plní energií absolvovali průvodcovskou trasu ke Karlovu mostu, kterou si pro ně

připravily žáky Hana Čiberová a Zuzana Komůrková. Na závěr čekal žáky vytvořený rozchod. Při návratu zpět měli čas žáci vše rozebrat a zhodnotit. Bylo to pro ně nepřenosné. Viděli spoustu věcí, o kterých zrealizovaným výletem získaly cenné zkušenosti ve svém oboru.

Oprášili si znalosti z dějepisu a zkonstatovali, že to brzké ranní vstávání za to stálo a jeli by přistě znovu. Což potěšilo žákyrně oboru cestovní ruch, které pro ně výlet připravily a které zrealizovaným výletem získaly cenné zkušenosti ve svém oboru.

FOTO: archiv školy